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| 62.
ITO MapokdTw ayfpa wyvouv AB=BA=AT=IE ko BAT = 40°.

Na amobeifets 6TL

o) ABA = ATE = 110°, (Movésec 10)
B) ta tpiywva ABA kot ATE eivan ioa. (Movadec 10)
v) To Tpiywvo AAE sival woookeAEc. (Movadec 5)

63.
Ito napakatw oyfiua Oivetar kOkho¢ (OR) kar ta edamtopeva tunuata MA kot MB.

Npoekteivoupe Tnv AM katd tuipa MM=MA kat tnv OM kata tpuqpa MA=0M.
o) Na anodeifete om Ta tpiywva OMB kal MTA eival loa, kai va ypaete Ta ion atolyeia Touc.
(Movabec 13)

B) Na autwodoyroste yuati OA//TA. (Movabec 12)
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| 64.

Aivetar tpiywvo ABT pe A=80° kat B=20°+T, xatAA n dyotopog g ywviag A.
) No unohoyioete T ywvieg Brau T, (Movabeg 12)
B) ®époupe and 1o A evBeia napadAnin omnv AB, mou tépver Tnv Al oto E. Na unoloyioete Tic

YWViEC AAE EAT . (Movabec 13)
| 65. |
Aivetal kUkAog kévtpou O, kol amd éva onpeio P exktog autol dépoups Ta

edantopeva tunpata PA kat PB. To tpuripa PO tépvel tov kUkAo oto onpeio M kat n
edantopévn tou kOkAouv ato M tépver ta PA kal PB ota anpeia A kai I avrictoyya.
a) Na anobdeifete 6T to Tpiywvo PAT eival toookeAéc. (Movabec 13)

B) Avn ywvia APB eivan 40° va umohoyioete ) ywvia AOB. (Movabec 12)
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| 66. |
Ita opBoywvia tplywva ABI kal AAE (ywvia A opBn) Tou napakdtw oxrfjuatog loyUeu

B=A=30°.

a) Na uvmoAoyioeTE TIC YWwVIEC TOU TETpanAetpou AEZT, (Movadeg 13)
B) Na anobdeitete 6T Ta Tpiywva MNZA kat EBZ eival ioookeln. (Movadeg 12)
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67.

ITO Mapakdtw o¥fipa, ol AA kol BE sival mapdrAniec. EmumAéov wytouv AA=A7 ,
BE=BZ kan A =70°.
a) No utoloyiloeTe TIg ywvieg Twv Tpywvwy AAZ kal BZE. (Movadec 16)

B) Na amobeitete 6T AZE =90°. (Movdbec 9)

68.

310 napaxatw oxfjpa o ywviee A B eival opBéc kan emumhéov AA=BI kau AT=BE.

Noa anobeifete ot

a) Ta tpiywva AlA kal BIE elva loa. (Movabec 13)

A
B) Av n ywvia EI'B = 407 tote 10 tpiywvo ATE eivor opBoywvio kot Loookelec.

(Movabdec 12)
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| 69.

Ze Tpiywvo ABI woytouv A+T' =2B kat A=3T.
a) Na anobeifete ot n ywvia B eivar 60° . (Movadecg 10)
B) Av to Uog Tou AA kal n Siyotopog Tou BE Tépvovial oto onueio Z, va anobeitete

OTL TO Tpiywvo AZE eival todmAeu po. (Movabeg 15)
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70.

Aivetal tpiywvo ABI pe AB = AT koL n
SLapecdc tou AA TETola WaTe

J 0
BAA=30".
Oewpoupue onpeio E otnv Al Tétolo
wote AA = AE.

a) Na amodeifete ot To Tpiywvo ABI

elval LoomAgupo.
(Movadec 8)

Tplywvou AAE.

(Movabdec 9)
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B) Na urtoAoyiloEeTe TIC YWVIEC TOU E
A r

v) Na urtoAoyioete t ywvia EAT.
(Movadec 8)
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| 71. |
Aivetau woomAeupo Tpiywvo ABI. Oewpol e onueio E otnv npoéktaon tng BA (npog
10 A) Kot onpeio A oto ecwtepikd e mAeupac Al wote AE=AA,

a) Na unoloyioete TIC ywvieg Tou Tpiywvou AAE. (Movabdec 10)

B) Av Z eivar to onpeio toung tng npoéktaong tng EA (mpog to A) pe tnv Bl, va
anodeifete otLn EZ elval kaBetn otnv Br. (Movabec 15)
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| 72. |
Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABI (A =90°) kat AA n Swotdpog Tne ywviac A. Amd To onpeio A

dépoupe tnv mapdrAnn mpoc tnv AB mou tépvel tnv Al oto E.
o) Na amobeifete 0L TO Tpiywvo EAT eivat opBoywvio. (Movadec 9)

B) Na vmoAoyioete T ywvic AAE. (Movabec 9)

¥) Avn ywvia B etvar 20 poipec peyadltepn g ywviag r , va unohoyioete N ywvia E;Al— .
(Movabec 7)

| 73. |
‘Eotw wookelég Tpiywvo ABI (AB=AT) .

a) Na anodeifete oTL tar péoa A kan E twv mAsvpwy AB kot Al avtiotowa, Woanéyouy

ano t Bdaon BI. (Movabec 13)
B) Av A =75+ j?, va UTOAOYICETE TIG YywVieg Tou Tprywvou ABT. (Movabec 12)
| 74. |

2TO TMAPAKATW oXNUa, va amodeifete OTL:

a) To Tplywvo ABI elval LoOOKEAEG,
(Movabec 12)

B) n ywvia AEA givat opBn.
(Movadeg 13)




